



Prof.univ.dr. Florin Alin Sava

Scurtă descriere

Studiile pe care le coordonează se înscriu în cerințele psihologiei validate științific, cu o preferință pentru metodologiile cantitative de analiză a datelor și pentru design-urile de cercetare longitudinale sau experimentale, capabile să investigheze relații de tip cauză-efect și mecanismele cauzele implicate.

Ancorarea doctoranzilor în mainstream-ul internațional (de exemplu, publicații indexate ISI, experiență ca asistenți de cercetare) constituie un criteriu important în selectarea și/sau evaluarea finală a doctoranzilor.

Direcții de cercetare

- aplicații ale teoriei procesării duale (explicit vs. implicit) în probleme de sănătate (de preferință comportamentul alimentar) (două exemple de cercetare aici sau aici);
- distorsiuni cognitive / de procesare a informației specifice trăsăturilor de personalitate din spectrul normalității și / sau al tulburărilor de personalitate (două exemple de cercetare aici sau aici);
- metode implicite de evaluare sau intervenție psihologică (de preferință, cercetare fundamentală în aria condiționării afective ca modalitate de formare a preferințelor); (două exemple de cercetare aici sau aici);
- intervenții comportamentale validate științific (de preferință, livrate online) (două exemple de cercetare aici sau aici)

Absolvenți coordonați

(2018) Mandache Mirela Elena – *Trăsături și cogniții asociate ideologiei profesorilor de control al elevilor. O abordare cognitiv-comportamentală*

(2018) Sălăgean Nastasia – *Implicit self-esteem and depression. The shortcomings of implicit measures*

(2018) Sârbu Roxana – *Implementarea intenției - strategie de autoreglare în comportamentul de sănătate*

(2019) Măroiu Cristina – *An experimental approach on decision-making behavior: Implications for the notion of rationality*

(2020) Dudău Diana Paula – *Screening for depression and anxiety using digital traces in social media*

Contact

Temele de cercetare vor fi negociate cu coordonatorul de doctorat în interiorul uneia dintre topicile enunțate mai sus.

Email: florin.sava@e-uvt.ro